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КЛЮЧ С ОТГОВОРИТЕ 

НА ПРОБЕН ИЗПИТ 19.01.2020 год. 

по математика за кандидатстване след 7. клас 

N ОТГОВОР ТОЧКИ 
1 Б) 2 т. 
2 А) 2 т. 
3 Г) 2 т. 
4 В) 2 т. 
5 В) 2 т. 
6 Б) 2 т. 
7 Б) 2 т. 
8 В) 2 т. 
9 Б) 3 т. 
10 А) 3 т. 
11 А) 3 т. 
12 Г) 3 т. 
13 Г) 3 т. 
14 В) 3 т. 
15 Г) 3 т. 
16 Б) 3 т. 
17 В) 3 т. 
18 В) 3 т. 
19 А) 1: 10 000 000  Б) 382 км    B)  Да Общо: 6 т. По 2 

т. за верен отг. 
20  (А) 6; (Б) 3,40; (В) 2; (Г) 2; (Д) 6; (Е) 4,19 Общо: 8 т. 

За  верен отг. на 
(А); (В)  (Г) (Д)  
по 1 т; за (Б) и 
(Е) по 2 т. 

21 Решение на  21. задача 14 точки 
 A ) 𝐴 = 𝑥3 + 2𝑥𝑦 − 𝑥2𝑦 − 2𝑦2 = 𝑥(𝑥2 + 2𝑦) − 𝑦(𝑥2 + 2𝑦) =

(𝑥2 + 2𝑦). (𝑥 − 𝑦) 
2 т. 

 𝐵 = 𝑥3 − 𝑥2𝑧 + 2𝑥𝑦 − 2𝑦𝑧 = 𝑥2(𝑥 − 𝑧) + 2𝑦(𝑥 − 𝑧)
= (𝑥2 + 2𝑦). (𝑥 − 𝑧) 

2 т. 

 Б)  𝐴
𝐵

= 𝑥−𝑦
𝑥−𝑧

 4 т. 

  𝑥 − 𝑦 = 5
2
 2 т. 

 
𝑥 − 𝑧 =

23. 92

64
=

23. 34

24. 34
=

1
2

 
2 т. 

 𝐴
𝐵

=
𝑥 − 𝑦
𝑥 − 𝑧

= 5 
2 т. 

22 Решение на 22. задача Общо: 14 т. 
 

А) 
2 2 24 4 4 11

6 2 3
x x х x x+ + − +

− = −  /. 6  
2 т. 

 ( ) ( )2 2 24 4 3 4 6 2 1x x x x x+ + − − = − +  2 т. 

 2 2 24 4 3 12 6 2 2x x x x x+ + − + = − −  2 т. 
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0x =  

 
 Б)  𝑁1 = 1

4
;  𝑁2 = 1

6
  / определяне на нормите/ 1 т. 

 Работно време заедно 𝑡 = 𝑥 часа; 𝑥 > 0 
𝑡1 = 𝑥 + 2  часа;  𝑡2 = 𝑥 часа. 

1 т. 
 

 Работа която е свършил всеки работник  

𝐴1 =
𝑥 + 2

4
  ;   𝐴2 =

𝑥
6

 

1 т 

 Заедно работят   
𝑥 + 2

4
 +

𝑥
6

= 1 

2 т 

 За решение на уравнението 𝑥 = 6
5

= 1 1
5

= 1,2  1 т  

 За определяне на работното време на първия 3 часa и 12 минути 1 т 
 За определяне на 80% свършена работа 1  т 
23 Решение на 23. задача

 

Общо 12 т. 
 А) чертеж  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2  т. 

 За определяне на АС= 10 см с теоремата на Питагор 2  т. 
 
 𝑆 =

𝐴𝐶.𝐵𝐵1
2

 

96 =
10.𝐵𝐵1

2
 ;  𝐵𝐵1 = 19,2 𝑐𝑚 

2 т. 

 Б)    
 ℎ:𝐴𝐶 = 3: 1;    ℎ = 30 𝑐𝑚 3 т. 
 𝑉 = 𝐵.ℎ = 96.30 = 2880 𝑐𝑚3 3 т. 
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